

کورونا سرٹیفکیٹ - انفیکشن کے حفاظتی اقدامات ایکٹ میں ترمیم کی تجویز

حکومت انفیکشن کے حفاظتی اقدامات ایکٹ میں عارضی ترمیم پر کورونا سرٹیفکیٹ کی قانونی بنیاد کے ساتھ اسٹورٹنگ کو ایک تجویز پیش کرتی ہے۔ نئی دفعات کا مقصد ویکسینیشن کی حیثیت اور کورونا کی بیماری ہو جانے پر اور ٹیسٹ کے نتائج کے تناظر میں محفوظ اور تصدیق شدہ دستاویزات کے لئے ایک نظام قائم کرنا ہے۔

مزید برآں، اس تجویز سے آئندہ یورپی یونین کے ضابطے کو متعارف کرانے میں مدد ملے گی اور وزارت صحت اور نگہداشت کی خدمات کو اختیار دیا جائے گا کہ جب ضرورت ہو تو وہ قواعد و ضوابط میں کورونا سرٹیفکیٹ کے استعمال کو باقاعدہ کر سکیں۔

- وزیر صحت و نگہداشت کی خدمات بینٹ ہوئی کا کہنا تھا، اندرون ملک کورونا سرٹیفکیٹ کا استعمال شروعاتی طور پر عوامی تقریبات، بحری جہاز اور دیگر "ہیکج ٹور" جو ناروے کے محکمہ برائے صحت اور ادارہ برائے صحت عامہ کے ذریعہ تجویز کردہ ہیں کے لیے ہوگا۔ ہم اس پر بھی غور کر رہے ہیں کہ کیا یہ سرٹیفکیٹ دوسرے علاقوں اور بلدیات میں استعمال کیا جا سکتا ہے جہاں مقامی اقدامات قومی اقدامات سے زیادہ سخت ہیں۔

حکومت نے اداروں سے کہا ہے کہ وہ اس بات پر غور کریں کہ کیا کئی علاقوں میں دوبارہ کھلنے کے سلسلے میں تیسرے مرحلے کے بجائے پہلے کورونا سرٹیفکیٹ کا استعمال ممکن ہے، اور ان سے مقامی استعمال کے لئے کھولنے پر غور کرنے کو کہا۔

تیزی سے دوبارہ معاشرے کو کھولنا

- حکومت کا خیال ہے کہ کورونا سرٹیفکیٹ معاشرے کو بتدریج اور قابو میں رکھتے دوبارہ کھولنے میں سہولت فراہم کرے گا۔ یہ قومی سطح پر تیزی سے دوبارہ کھولنے میں معاون ثابت ہو سکتا ہے۔ ہوئی نے اشارہ دیا

جب انفیکشن اور ویکسینیشن کی سطح سے ظاہر ہوگا کہ پابندیوں کی ضرورت نہیں تو کورونا سرٹیفکیٹ کے استعمال کو منسوخ کر دیا جائے گا۔ یورپی یونین کے ضوابط بھی محدود وقت کے لیے ہونا ضروری ہیں۔ قومی استعمال کا فیصلہ ہر ملک پر منحصر ہوگا۔

- ہوئی نے کہا، ناروے کے کورونا سرٹیفکیٹ کا پہلا ورژن regjeringen.no پر پہلے ہی دستیاب ہے۔
سرٹیفکیٹ ٹیسٹ کے نتائج اور کیا آپ کو کورونا کے خلاف ویکسین لگایا گیا ہے ظاہر کرتا ہے۔ اب یورپی یونین کے فریم ورک کے مطابق کورونا سرٹیفکیٹ میں مزید ترقی دینے کی کوششیں کی جارہی ہیں۔ کورونا سرٹیفکیٹ لازمی طور پر ملک کی حدود کے اندر اور باہر دونوں جگہ کام آنا چاہیے۔

سماعت

5 مئی 2021 کو، وزارت صحت اور نگہداشت کی خدمات نے انفیکشن کنٹرول ایکٹ میں ایک نئے اور عارضی باب 4A کی تجویز مشاورت کے لئے پیش کی۔ وزارت کو کل 10,572 مشاورتی بیانات موصول ہوئے۔ سبھی پڑھے جا چکے ہیں، اور یہ خیالات وزارت کے جائزوں سے جھلکتے ہیں۔

کورونا سرٹیفکیٹ نے بڑے پیمانے پر عزم پیدا کیا ہے اور مشاورتی اداروں میں اس بات پر اتفاق رائے ہے کہ آیا اس طرح کا سرٹیفکیٹ پیش کیا جانا چاہئے یا نہیں۔ جہاں ایک طرف معاشرے کو دوبارہ کھولنے میں ایک مفید اور منصفانہ آلے کے طور پر کوئی سرٹیفکیٹ کا خیر مقدم کرتا ہے، وہیں دوسری طرف کوئی کورونا سرٹیفکیٹ کو نارویجن معاشرے کے لیے خطرہ سمجھتا ہے۔ عوامی ادارے اور بڑی تنظیمیں اس تجویز کے بارے میں بنیادی طور پر مثبت ہیں۔ یونیورسٹی کے کچھ وکلاء کا خیال ہے کہ یہ تجویز واضح قانونی اتھارٹی کی ضروریات کو پورا نہیں کرتی ہے۔ قریب 10,500 نجی افراد نے مشاورت کے بیانات دیئے ہیں۔ ان لوگوں کی اکثریت کورونا سرٹیفکیٹ اسکیم پر تنقید کرتی ہے۔

سماعت یہاں پڑھیں:

regjeringen.no سے متعلق مشاورت - انفیکشن کنٹرول ایکٹ میں ترامیم -